
 
 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΕΚΔΡΟΜΩΝ 

 
  
 

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη διοργάνωση 3ήμερης  
εκδρομής-μετακίνησης μαθητών της Β΄Λυκείου και εκπαιδευτικών του 
7ου ΓΕΛ Καλλιθέας στον Βόλο.  
 
Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) με θέμα «Εκδρομές-
Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», καλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά 
γραφεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο 
7ο ΓΕΛ Καλλιθέας ( Δοίράνης 86 Καλλιθέα) μέχρι την Τρίτη  03 Φεβρουαρίου 2015 και 
ώρα 12:00, κλειστές προσφορές, στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του 
ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.  
Στοιχεία και προδιαγραφές:  

 Προορισμός:  Βόλος. 
 Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών (εκτιμώμενος): 62. 
 Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4 
 Ημερομηνία εκδρομής: Αναχώρηση από Αθήνα  στις 20/03/15 και επιστροφή 

στις 22/03/2015. 
 Προσφορά free συμμετοχών: 4. 
 Διαμονή σε τρίκλινα η δίκλινα  δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για 

τους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια να είναι στο ίδιο κτήριο αν το 
ξενοδοχείο έχει πολλά κτήρια, η στον ίδιο όροφο αν το κτήριο είναι ενιαίο. 
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 Διαμονή σε ξενοδοχεία  5 αστέρων  με πλούσιο πρωινό και ένα γεύμα εντός 
του ξενοδοχείου. 

 Μετακινήσεις από και προς το χώρο του σχολείου με λεωφορεία 2009 και 
νεώτερα.  

 Ξεναγήσεις, στους αρχαιολογικούς χώρους της Διμηνίου και Σέσκλου. 
 Επίσκεψη-ξενάγηση στο αρχαιολογικό μουσείο Βόλου. 
 Επίσκεψη στις Μηλιές, στη Βυζίτσα, στη Πορταριά και την Μακρυνίτσα. 
 Μετακινήσεις με λεωφορεία 2009 και νεώτερα  και έμπειρους οδηγούς για 

όλες τις επισκέψεις και τις πιθανές βραδινές εξόδους.      
  Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.  

 Συνοδός του γραφείου σε όλες τις μετακινήσεις. 

  Αποδοχή από το τουριστικό γραφείο ποινικής ρήτρας ίσης με το 1/3 του 
κόστους  σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου  του συμβολαίου.  

  Βεβαίωση σε ισχύ του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου από 
τον ΕΟΤ. Αντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας και αντίγραφο φορολογικής 
ενημερότητας.  

  Προκαταβολή  το 30% του συνολικού ποσού. Η τελευταία δόση του υπολοίπου 
ποσού, 30% του συνολικού ποσού, θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή 
και σε πλήρη συνάρτηση με την άψογη εκτέλεση της εκδρομής ως ποινική 
ρήτρα. 

 Κατά την αξιολόγηση των προσφορών θα εκτιμηθούν ποσοτικά αλλά και 
ποιοτικά κριτήρια (ασφάλειας κλπ).  
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